

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

## अर्शी खान बॉलीवुड के आइटम नंबर छम्क छल्लों के लिए करेंगी डांस

बिग बॉस कंटेस्टेंट अर्शी खान बॉलीवुड की आने वाली फिल्म रहम दिल कातिल में आइटम सॉन्ग के लिए परफॉर्म करती नजर आएंगी। इस फिल्म को मुकेश मलहोत्रा की तरफ से प्रोड्यूस और संदीप कुमार की तरफ से डायरेक्ट किया जा रहा है। मशहूर कोरियोग्राफर राजु शाबना अर्शी के इस आइटम सॉन्ग को डायरेक्ट कर रहे हैं। इसे लेकर अर्शी खान काफी एक्साइटेड हैं।

अपनी खुशी को जाहिर करते हुए अर्शी ने कहा, पहली बार बॉलीवुड के एक फिल्म के लिए आइटम नंबर करने के लिए काफी उत्साहित हूँ। मेरे फैसले मेरी तरफ से किए जाने वाले इस मनोरंजन को देखकर खुश होंगे। जल्द ही मेरे पास इस तरह की कई प्रोजेक्ट होंगे।

अर्शी खान के इस आइटम नंबर का नाम छम्क छल्लो रखा गया है।

साल 2017 में विवादास्पद टेलीविजन रिएलिटी शो बिग बॉस से अर्शी मशहूर हुईं। बाद में उन्होंने इश्क में मरजावां, मेरी हानिकारक बीवी और बिट्टी बिजनेस वाली जैसे टीवी शो में भी काम किया है।

अपनी प्रोफेशनल लाइफ में अर्शी कई शो और फोटो शूट में व्यस्त हैं। बिग बॉस 11 के बाद अर्शी को टीवी शो एंटरटेनमेंट की रात और सावित्री देवी कॉलेज एंड हॉस्पिटल जैसे और कई कार्यक्रमों में देखा गया।

रियलिटी शो बिग बॉस 11 में भाग लेने के बाद अर्शी प्रसिद्धि और बढ़ी है। वह शो के लोकप्रिय कंटेस्टेंट्स की तरह से उभरीं। पूर्व बिग बॉस कंटेस्टेंट को पिछले साल 2017 में गूगल इंडिया की तरफ से सबसे मनोरंजन सूची में सबसे अधिक खोजे गई दूसरी शिखर की लिस्ट में रखा था।

बिग बॉस 11 में भाग लेने से पहले, अर्शी अपने चंद कंट्रोवर्सियल एक्टिविटी के लिए जानी जाती थीं। चाहे वह इंट्राग्राम पर अपनी अश्लील तस्वीरों और वीडियो को शेयर करना हों या उन झूठे दावे की वजह से कि वह पाकिस्तानी क्रिकेटर शाहिद अफरीदी के बच्चे की गर्भवती थीं, अर्शी हमेशा गलत कारणों से सुर्खियों में छाने में कामयाब रही हैं।

उनकी करीबी दोस्त शिल्पा शिंदे भी 17वें लोकसभा चुनाव के दौरान कांग्रेस में शामिल हुई थीं। अभिनेत्री कांग्रेस पार्टी के मुंबई अध्यक्ष संजय निरुपम और पार्टी नेता चरण सिंह सपरा की मौजूदगी में पार्टी में शामिल हुईं। उनके नक्शे कदम पर चल अर्शी ने भी कांग्रेस पार्टी में शामिल किया।



## बिग बॉस 13 के लिए दलजीत कौर ने छोड़ा गुड्डन तुमसे ना हो पाएगा शो

टीवी शो गुड्डन तुमसे ना हो पाएगा में महत्वपूर्ण किरदार निभा रहीं ऐक्ट्रेस दलजीत कौर जल्द ही शुरू होने जा रहे बिग बॉस 13 में नजर आएंगी। इसके लिए दलजीत ने गुड्डन... शो को अलविदा कह दिया है। सूत्रों की मानें तो दलजीत को जैसे ही बिग बॉस 13 में शामिल होने का मौका मिला, उन्होंने झट से हां कर दी और शो छोड़ दिया। फिलहाल वह नोटिस पीरियड पर चल रही हैं।

दलजीत कौर अगले महीने इस शो

को अलविदा कह देंगी। रिपोर्ट के अनुसार, 13 सितंबर उनका लास्ट वर्किंग डे है। गौरतलब है कि दलजीत ने गुड्डन... को छोड़ने के अपने फैसले के बारे में पहले ही प्रॉडक्शन हाउस और चैनल को बता दिया था। इसके बाद से ही उन्होंने शो के लिए दलजीत का रिप्लेसमेंट ढूंढना शुरू कर दिया।

वहीं ऐसी भी खबरें आ रही हैं, जिनमें कहा जा रहा है कि बिग बॉस 13 के लिए दलजीत के पूर्व पति शालीन भनोट को भी

अप्रोच किया गया है। दलजीत ने साल 2015 में शालीन भनोट पर घरेलू हिंसा का आरोप लगाया था और फिर 2016 में तलाक ले लिया।

बिग बॉस 13 29 सितंबर से शुरू होगा और इस बार इसमें कई दिलचस्प प्रतिभागी नजर आएंगे। कहा जा रहा है इस बार चंकी पांडे, सिद्धार्थ शुक्ला, देवोलीना भट्टाचार्य, आदित्य नारायण, मिहिका शर्मा, मुग्धा गोडसे और राजपाल यादव बिग बॉस 13 का हिस्सा बनेंगे।

## टीवी ऐक्टिंग में हुई बिग बॉस फेम जसलीन मथारू की एंट्री

सलमान खान की तरफ से होस्ट किए जाने वाले कलर्स के लोकप्रिय रियलिटी शो बिग बॉस से कई आम कंटेस्टेंट्स को एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री में अपनी मौजूदगी दर्ज कराने में मदद मिली है। बिग बॉस 12 को कहां हम कहां तुम की अभिनेत्री दीपिका कक्कड़ इब्राहिम ने अपने नाम किया। जबकि रोमिल चौधरी, दीपक ठाकुर, सबा-सोमी खान जैसे आम लोगों ने रियलिटी शो में अपना प्रभाव डाला। रोमिल और रोश्मि बनिक् के बाद एक के बाद एक शो के कंटेस्टेंट ऐक्टिंग में अपना हाथ आजमा रहे हैं, अब शो की एक और कंटेस्टेंट का नाम सामने आया है जो ऐक्टिंग में अपना डेब्यू करने जा रही हैं। वह नाम कोई और नहीं बल्कि जसलीन मथारू हैं। बिग बॉस 12 फेम जसलीन मथारू जो शो के बाकी कंटेस्टेंट्स में सबसे ज्यादा चर्चित थीं, कलर्स के अलौकिक शो विश से अपने ऐक्टिंग की शुरुआत करने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। शो में देबिना बनर्जी, विशाल वशिष्ठ और सना मकबूल प्रमुख भूमिकाओं में हैं। हालिया रिपोर्ट्स के अनुसार, जसलीन मथारू विश में एक जलपरी (मत्स्यांगना) की भूमिका निभाती नजर आएंगी। विश के साथ अपने

फिक्शन टीवी डेब्यू की पुष्टि करते हुए, जसलीन मथारू ने कहा कि, हां, मैं शो कर रही हूँ और जल्द ही इसकी शूटिंग शुरू करूंगी। हालांकि, मैं अभी तक अपने किरदार के बारे में नहीं जानती हूँ।

मैं केवल इतना कह सकती हूँ कि यह है बहुत खास और दिलचस्प किरदार है। इस खबर निश्चित रूप से उनके फैस काफ़ी खुश नजर आने वाले हैं क्योंकि एक बार फिर वे बिग बॉस के बाद अपने पसंदीदा चेहरे को टीवी पर देख पाएंगे। अन्य बिग बॉस 12 के कंटेस्टेंट्स के बारे में बात करें तो रोमिल चौधरी ने स्टार प्लस के साथ कहां हम कहां तुम से अपनी ऐक्टिंग करियर की शुरुआत की। रोश्मी बनिक् जी 5 की वेब-सीरीज इश्क आज

कल का हिस्सा हैं। जबकि, खान बहनों में सबा और सोमी के हाथ में ऐक्टिंग के प्रोजेक्ट्स हैं। जसलीन मथारू बिग बॉस 12 में भाग लेने के बाद लोगों के बीच काफ़ी मशहूर हुईं। वह बिग बॉस के घर में रहने के दौरान लगातार लाइमलाइट में थीं क्योंकि उन्होंने दावा किया था कि वह अपने पार्टनर अनूप जलोटा को डेट कर रही हैं।

